



昨日,洛浦公园有40亩“凤丹白”绽放,吸引了不少游客前来赏花。 记者 曾宪平 摄

国花园里拍国色

全国牡丹摄影艺术大展暨“万人拍牡丹”活动启动

□记者 孟山

本报讯 昨日,由省摄影家协会、洛阳市委宣传部共同主办,市园林局、中国国花园、市摄影家协会承办的全国牡丹摄影艺术大展暨“万人拍牡丹”开拍仪式在中国国花园举行。

据介绍,第28届洛阳牡丹花会举办期间,市委、市政府将加大用影像宣传牡丹的力度,让视觉元素的作用在花会期间得到充分展现。今年,我市为摄影工作者大开方便之门,花会期间凡持有国家、省、市摄影家协会会员证的摄影工作者均可免费进入景区创作;下一步我市还将进一步加大对摄影工作者的开放力度,逐步把洛阳打造成全国摄影人的创作天堂。

此次活动旨在配合“全国牡丹摄影大赛”,“新浪网网上牡丹花会”、“百家媒体聚焦洛阳采风活动”以及洛阳网联盟举办的牡丹摄影大赛、洛阳风光摄影大赛及今年河洛文化旅游节的“千人夜拍龙门”等一系列活动。活动从今年4月11日持续至明年4月11日。

牡丹身高3米 挑战“单株最高”



这株“凤丹白”身高达3米。

□记者 陈占举 文/图

近日,洛阳国家牡丹园高级农艺师刘改秀给本报打来电话说,想为该园一株高3米的牡丹报名参加“牡丹花王大赛”,挑战“单株最高的牡丹”奖项。

昨日上午,记者在洛阳国家牡丹园的千年牡丹林里见到了这株高3米的牡丹。刘改秀说,这株牡丹的品种是“凤丹白”,株龄有30多年,目前长势旺盛,已有花蕾20多个,预计花期在4月20日前后。

为了测量这株牡丹的身高,刘改秀从办公室里搬来凳子,拿来了卷尺。她站在凳子上,举起手还摸不到这株牡丹的顶部。在同事的帮助下,刘改秀现场为这株牡丹测量了身高,测量结果显示,这株牡丹身高整整3米。

刘改秀说,根据这株牡丹的长势,今年,它的身高还会增加,突破3米应该没有问题。

国色满花城 风送暗香来



“格格”拍国色。 记者 曾宪平 摄于王城公园

□记者 石蕴璞 通讯员 南细鹏

一年二十四节气,清明后第五天的物候标志是“牡丹华”,也就是牡丹开花。品种繁多,花朵硕大,花品高雅,花色鲜艳,花香浓郁,花姿绰约……牡丹在寓意幸福、吉祥的同时,也显示着“百脉融通,气不可遏”的生命精神。

今日,中国国花园共有150多个品种3万余株牡丹盛开,其中自然花期的牡丹有“种生红”、“迎日红”、“青山贯雪”等品种共2000株初开。

隋唐城遗址植物园的千姿牡丹园内,自然开花的有“粉中冠”、“争春”、“古铜颜”等近30个品种千余株牡丹;温控牡丹有百十个品种万余株绽放,其中包括一花两色的“二乔”。

“红霞露霜”、“霓虹焕彩”等50个品种近千株牡丹在王城公园

自然绽放。加上温控牡丹,全园盛开的牡丹已有8000余株。

牡丹公园自然花期牡丹已有500余株绽放,另外还有“卢氏粉”、“粉荷”等40余个品种1500余株温控牡丹盛开。

西苑公园已有300余株牡丹绽放,以“明星”、“洛阳红”、“火炼金丹”等红色系品种居多。

神州牡丹园里,8800余株盆栽牡丹唱主角。

邙山牡丹的自然花期较市区晚。今日,国家牡丹园的大田牡丹早开品种处于破绽期,个别“凤丹白”初开,四季牡丹展厅内则春意盎然,姹紫嫣红。洛阳牡丹园的温控牡丹今日有“新七福神”、“锦乃艳”、“旭港”等20个品种近2000株盛开。

牡丹花开满花城。今日,洛浦公园牡丹桥东、西两侧绽放的牡丹数量又有增加,达到256株,东延长线丝绸之路广场附近也有“凤丹白”绽放;王城大道、洛龙大道、延安路、天津路、凯旋路、牡丹大道等洛阳主干道的绿化带内,都有早开牡丹俏丽的身影。据悉,目前街道绽放的牡丹总数已近千余株。



飞燕红妆 摄于王城公园



霓虹焕彩 摄于王城公园



珊瑚台 摄于国家牡丹园



鲁粉 摄于中国国花园

记者 杜武 赵朝军 张光辉 潘郁 摄

今日国色

世博在上海 赏花到神州

洛阳神州牡丹园提醒 距世博开幕还有19天

地址:白马寺对面 电话:63780009

牡丹精油

花王大赛

盛世洛阳

洛阳春艳牡丹生物科技有限公司

电话:63203116 13803792729

地址:洛阳市新区